
Napomena: Gore navedene informacije podložne su izmjenama i nikako ne mogu zamijeniti informacije 

objavljene u službenim dokumentima za mobilnost u okviru CEEPUS programa. Ažurirana verzija kontrolnog lista 

je objavljena u obrascima i dokumentima na stranici Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zadru. 
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UPUTE ZA CEEPUS ODLAZNE STUDENTE 

ŠTO SVE MORAM NAPRAVITI PRIJE ODLASKA NA MOBILNOST?  

Javiti se na matični Odjel/e koordinatoru CEEPUS mreže (mrežna mobilnost) ili odjelnom 
koordinatoru/tajnici (CEEPUS freemover mobilnost) i zatražiti odobrenje odlaska na 
mobilnost. 

Ispuniti Ugovor o studiranju u slučaju odlaska na mobilnost u svrhu studiranja ili vršenja 
istraživanja za završni / diplomski rad. 
 
Prijaviti se na inozemnu instituciju u roku i prema uputama inozemnog koordinatora. 
 
Zatražiti Europsku karticu zdravstvenog osiguranja (EKZO) pri HZZO-u. 
 
Dostaviti CEEPUS koordinatorici na e-mail: mkolega@unizd.hr Ugovor o studiranju potpisan 
sa svih strana.  
 
Svi obrasci za mobilnost dostupni su na: www.unizd.hr  Međunarodna suradnja  Obrasci i 
dokumenti! 
 

 O ČEMU MORAM VODITI RAČUNA ZA VRIJEME MOBILNOSTI? 

Zatražiti potpis inozemnog CEEPUS koordinatora na Ugovor o studiranju (u slučaju da Ugovor 
nije potpisan ranije). 

Na kraju mobilnosti zatražiti prijepis ocjena u slučaju polaganja ispita. 

Ispuniti Završno izvješće koje ovjerava odgovorna osoba na prihvatnoj instituciji i koje je 
potrebno učitati u CEEPUS sustav. 

Potvrdu o boravku ispunjava odgovorna osoba na prihvatnoj instituciji te je istu također 
potrebno učitati u CEEPUS sustav. 

 

ŠTO SVE MORAM NAPRAVITI  PO POVRATKU S MOBILNOSTI?  

Javiti se Uredu za međunarodnu suradnju i zatražiti povrat putnih troškova.  

U Ured za međunarodnu suradnju donijeti završnu verziju Ugovora o studiranju gdje će se isti 
protokolirati te dobiti klasu i URBROJ (ako isto već niste napravili).  

Podnijeti zamolbu za priznavanjem mobilnosti Odjelu/ima kako bi se izvršilo priznavanje 
stečenih ocjena i ECTS bodova.  

Za sve dodatne informacije obratite se koordinatorima mreže (mrežna mobilnost) ili 
Voditeljici Ureda za međunarodnu suradnju Maji Kolega e-mailom na mkolega@unizd.hr, 
telefonom na 023-200-642 ili osobno u zgradi rektorata na 3. katu, soba 3.7. 
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